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Matematica M_st-nat
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Testul 3

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

e Pentru orice solutie corecti, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.

e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finali se calculeaza prin impértirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
2 2
L (V10 -6)(V10 +6)=Vi0" 6" = 2
=10-6=4=2% deci numerele date sunt termeni consecutivi ai unei progresii geometrice 3p
2. (—x)2021 _ 2021
(—x)*+1  x*+1
L2021
=" —f(x), pentru orice x € R, deci functia / este impara 2p
X+
3] 222627 ~16=0 (2" -8) (2" +2) =0 3p
Cum 2* > 0, pentru orice numdr real, obtinem 2% =8, deci x =3 2p
4. | Numirul de submultimi cu 2 elemente ale multimii {0,2,4,6,8} este ci= 3p
5!
"3 0 2
S.| myp=5si,cum d|| AB, obtinem my =5 3p
Ecuatia dreptei d este y—2=>5(x+2),deci y=>5x+12 2p
6. 2
sinA=l, sinB:£ 2p
2 2
AC _ BC _ 24C_BC, deci AC=BCV2 3p
sinB sin A \/5
SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1.a) 4 1 m
det(A(m))=|1 2 —1l=0-3m+2—(-4m)-12-0= 3p
-2 -3 0
=-3m+4m—10=m—10, pentru orice numar real m 2p
b) 4 1 9
A9)=| 1 2 -1}, det(4(9))=-1 2p
-2 -3 0
327 19
A7(9)=| 2 -18 -I3 3p
-1 -10 -7
| m#10=> det(A(m)) # 0, deci sistemul este compatibil determinat si (a,b,c)=(2,1,0) 3p
Cum log, a=log,2=1si b+c=1+0=1, obtinem log, a=b+c 2p
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20) [ x#3=7(x-3)(3-3)+3= 3
=0+3 =3, pentru orice numar real x 2p
b) x*x=7(x—3)2 +3, x*x>!<x=49(x—3)3 +3, pentru orice numar real x 2p
49(x—3)’ +3=-46 = (x—3)’ =1, deci x=2 3p

<)

Fx)*f(0)=7(/(x)=-3)(f(»)-3)+3= 7(—x+3 3}(7% 3]+3= 3p

+3= f(x+y), pentru orice numere reale x si y 2p

SUBIECTUL al III-lea (30 de puncte)

1.a) \/27 2x+2
XT+2x+2 —x——m——
f(x)= 2V +2x+2 _ 3p

X% +2x+2
X2 +2x+2-x(x+1) x+2
= = ,xeR 2p
(x2+2x+2)\/x2+2x+2 (x2+2x+2)\/x2+2x+2
b) lim f(x)=li = i
im f(x)= lim = lim
X—>+00 X—>+0 /x +2x 42 XF® ’ 2 + 2 3p
x x
Dreapta de ecuatie y =1 este asimptota orizontala spre +oo la graficul functiei f 2p

¢ | f'(x)=0<x=-2, f'(x)<0 pentru orice xe&(-w,-2)=> f este strict descrescitoare pe

2
(=o0,=2) si f'(x)>0 pentru orice x € (—2,+0)= f este strict crescatoare pe (—2,+%) P
lim f(x)=-1, f(—2):—\/5, lim f(x)=1 si, cum f este continui, obtinem
X—>—00 X—>+00 3p
Im £ =[ /2,1
2.a) 2 _ 442
F'(x):2—i2— 4 2 (x+22) (x+2)—4x _ 2
X x+2 X (x+2)

26 —x-2 . . . C e o -
=~5———=f(x), pentru orice x € (0,+x), deci functia F este o primitiva a functiei f | 3p

x(x+2)

b) | 2 2,53 2 2
253 —x-2 1 R 2)

x+2)f(x)dx=|———dx=|| 2x————= |dx=| x"—Inx+— || = 3
TP I I PR ERE
=4—ln2+§—1+ln1—2=2—ln2 2p

©) | m 19 4
_!f(x)dx ( )2=F(m)—F(2)=2m+;—E+4lnm+2 3p
2m+——2+41n 4 =2m+i—1—7,deci In =—1=>m=4e-2, care convine 2p
m_ 2 m+2 m_ 2 m+2
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